

16

КОМАНДУЮЩЕМУ ВОЙСКАМИ ПРИМОРСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА
ГЕНЕРАЛУ СОВЕТСКОГО СОЮЗА тов. М Е Р Е Ч К О В У.

Члену военного совета Примво
генерал-полковнику тов. Ш Т Ы К О В У.

Докладываю о фракционной борьбе в корейской компартии по вновь поступившим документам и беседам с представителями ЦК корейской компартии.

Для группы Ли Ена-Тен Бяка, в их фракционной борьбе против ЦК компартии характерно обвинение во фракционной деятельности своих противников.

Так, "Отделом пропаганды корейской компартии" / Ли Ена / издана листовка, озаглавленная "Разоблачить перед лицом пролетариата фракционную деятельность Пак Хэнэна". В этой листовке лиеновцы обвиняют во фракционерстве "комитет реорганизации", возглавляемый Пак Хэнэном, называют последнего "злымышляющим фракционером", который считает, что его линия является единственно правильной международной линией", и демагогически заявляют, что рабочий класс Кореи не оказывает и не скажет пощерки сторонникам Пак Хэнэна. Борьбу корейской компартии за единство, лиеновцы называют "злыми интригами", которые лишь прикрывают "красивыми фразами о "единстве". Далее листовка обвиняет Пак Хэнэна и его сторонников в социал-реформизме и сектантстве. Листовка заканчивается призывом уничтожить пакхэненизм, как корейский меньшевизм.

В другом документе, озаглавленном "Заявление рабочим и крестьянам о единстве действий против перестройки партии" и подписанном "Отделом пропаганды сеульского горкома партии", лиеновцы ставят вопрос еще раза.

В этом "Заявлении" они обвиняют Пак Хэнэна и его сторонников в раскольнических действиях, в ликвидаторстве и даже в контрреволюции. Особые нападки с их стороны вызывает "Резолюция об общей политической линии", которую лиеновцы характеризуют, как "рабор-

лизм, экономизм и ищажизм".

Возвращаясь к вопросу о единстве партии, лиеновцы заявляют, что сторонники Пак Хэнэя, "используя старую фракционную тактику и беспринципность в действиях, игнорируют принцип создания партии. И, несмотря на это, они говорят о ленинском об"единении и едином коммунистическом движении!"

"Заявление" заканчивается следующими словами: "Фракционные черти! Вы должны понять, что вы можете обмануть себя, но ни в коем случае не сможете обмануть мудрый народ".

Несмотря на апелляции к народным массам, группа Ли Ена-Бека не пользуется поддержкой с их стороны. По словам представителей ЦК корейской компартии ПУН ОДСА и ЧЕН ДИНХО, лиеновцы пользовались раньше некоторым влиянием среди части политически неустойчивой интеллигенции и молодежи, но в настоящее время эта часть членов партии покидает их.

Следует отметить, что в своей пропаганде лиеновцы часто аргументируют примером СССР. Однако они исказывают советскую действительность рисуя жизнь в СССР в чересчур розовых красках, чем, несомненно, приносят определенный вред. Так, в брошюре "Жизнь рабочих и крестьян в Советском Союзе", изданной группой Ли Ена в Сеуле 24.9.45 г., автор ЧЕН ДИНХА утверждает, что рабочий день на предприятиях Советского Союза длится всего 6 часов, крестьяне работают 6 - 8 часов; что рабочие предприятия сами избирают директоров из числа рабочих данного завода; что рядовые рабочие имеют от 30 до 60 комплектов одежды, т.к. они получают ее почти бесплатно, бесплатно же представляются им и квартиры; что беременные работницы и колхозницы пользуются 6-месячным отпуском до и после родов; что колхозники имеют по 5 коров, 5 свиней и т.д. В таком же духе выражена вся брошюра.

НАЧАЛЬНИК ПОЛИГИРАВЕННОГО
ПРИМОРСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА
ГЕНЕРАЛ-ЛЕЙТЕНАНТ

/КАЛАШНИКОВ/
Romanovskiy